# FANCL

#### 株式会社ファンケル

横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202

報道関係者各位(新製品情報)

2013年(平成25年)3月22日

# 楽しい食事をもっとHAPPYに! 大人気のカロリミットシリーズからペットボトルのお茶登場 「**カロリミット**® **華やかジャスミン&烏龍茶ブレンド**」 2013 年4月1日からコンビニエンスストアで新発売

株式会社ファンケル(本社:横浜市中区、代表取締役社長執行役員:成松義文)は、気になる食事のカロリーにアプローチするカロリミットシリーズから、ペットボトル入りの無糖茶「カロリミット。 華やかジャスミン & 烏龍茶ブレンド」 (価格:147円/1本500ml < 税込 > )を、2013年4月1日(月)からローソンやサークルKサンクスなどのコンビニエンスストアで、順次新発売いたします。また、当社通信販売および直営店舗においても、2013年4月1日(月)から数量限定で発売いたします。



# 春先にダイエット意識や美意識が高まる 20~40 代の女性がターゲット

暖かくなり薄着になる春先は、ダイエット意識が高まるとともに環境や生活の変化から美意識も高まる季節です。そこで、20 代から 40 代の女性をターゲットに、カロリミットシリーズから毎日の食事シーンに取り入れやすいお茶を開発。ダイエットをサポートする成分を配合したペットボトル入りのお茶で、カロリミットシリーズの新たなお客様の獲得を目指します。

# 食事に合うジャスミン茶と烏龍茶のブレンドで、おいしくカロリー対策を

新製品には、カロリミットシリーズに共通で配合されている「鴻龍緑茶エキス」のほか、「ギムネマシルベスタエキス」と「桑の葉エキス」を組み合わせて配合(特許第3302346号)。 食事で気になるカロリーの消化や吸収プロセスにアプローチします。手軽に摂れるお茶タイプの同製品は、女性に人気の「ジャスミン茶」と食事にマッチする「烏龍茶」をブレンドしたすっきりとした味わいで、ダイエットをサポートします。

※「カロパット」は株式会社ファンケルの登録商標です。

(株)ファンケル

本社:神奈川県横浜市中区山下町 89-1 代表取締役社長執行役員:成松 義文 設立:1981 年 8 月

## 製品詳細

製品名	カロリミット® 華やかジャスミン&烏龍茶ブレンド	
内容量	1本(500ml)	1ケース(500ml×24 本)
価格(税込)	147 円	3,490 円
販売チャネル	一般流通*•直営店舗	通信販売•直営店舗
原材料名	ウーロン茶、ジャスミン茶、緑茶エキス、桑の葉エキス、ギムネマシルベスタエキス、 でんぷん分解物、環状オリゴ糖、ビタミン C	
	エネルギー・・・・・0kcal たんぱく質・・・・・・0g 脂質・・・・・・0g	
栄養成分及び	糖質······0g	
その含有量	食物繊維・・・・・・0g	
(1本 500ml 当たり)	ナトリウム・・・・・・55 mg ギムネマシルベスタエキス末・・・・・294 mg (総ギムネマ酸 1.7%) 桑の葉エキス末・・・・・200 mg 鳩龍緑茶エキス・・・・200 mg	

<sup>\*</sup>一般流通:コンビニエンスストアや量販店、ドラッグストアなどの一部店舗

### 【参考情報】

#### カロリミットシリーズ:粒タイプのほか、粉末茶、ドリンクなどを展開!

食事から摂取する糖質や脂質の吸収プロセスに着目したサプリメント「カロリミット®」は、ダイエットの大敵と言われる「糖」「炭水化物(でんぷん)」「脂質」すべての吸収プロセスにアプローチする成分を配合し、毎日の食事の気になるカロリーに働きかけます。1996年に粒タイプの「カロリミット®」を発売して以来、多くのお客様にご支持いただいており、現在では、粉末茶やドリンクタイプなど様々な形状でカロリミットシリーズを展開しております。







本件に関するお問合せ先

記事ご掲載の際の「読者のお問合せ電話」(クレジット)は、当番号でお願いいたします。

FANCL & 0120(750)210(料金無料・フリーダイヤル)

「製品についてのお問い合わせ」は下記へお願いいたします。 社長室 IR・広報グループ 三澤敬之・油井紀理子 TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202